

## 我的见证 (Simon)

感谢牧师，给我这样一个机会能够在这里做见证，荣耀神。

我去年从上海来到孟菲斯的时候，从来没有想过自己会来到教会，会信上帝。有一次，尤牧师说是上帝安排我来美国的时候，我想这个牧师真幽默。当然现在我相信这一切都是神的旨意和安排。

### 一、来到教会

第一次来教会是公园认识的朋友带我来的。目的有两个

- AWANA Program – 刚来美国，让小孩多一点接触
- 认识华人朋友

第一次在教会的感觉不错：

- 唱歌。《有一位神》。内心有奇妙的感动。
- 讨论的气氛非常融洽。
- 团契友善、亲切，把家里的电话抄给我们。

从第一次，一直到现在，神把我们一家牢牢地系在了这间教会。

### 二、真心信主

喜欢教会和这里的人是一回事，信上帝是另一回事。对我来说，特别是有两个问题需要解决。

到底有没有神？为什么耶和華是唯一真神？  
我为什么需要信耶稣基督得救？我有什么罪需要神的赦免？

第一个问题实际上不难。虽然我在中国受过无神论、进化论的教育，但是经不起推敲。邱晓辉送给我一本书叫《游子吟》，就解答了这些问题。我很容易就相信上帝的存在，并且是唯一真神。

认识到耶稣基督的救恩，就困难得多。

- 我自认不是坏人，很多人对我的人品非常认可。我哪里有罪？
- 我没有什么特别的困难需要耶稣基督帮我解决。

于是在团契的讨论中，我有时就对别人的见证、分享不以为然。觉得自己做得已经很好，不用依靠上帝也可以解决工作和生活里面对的困难。感谢主，团契的兄弟姐妹都非常包容我，给我时间，让我理解和体会神的大能、神的爱。日积月累，神的话语通过牧师的口，通过兄弟姐妹的口，逐渐进入我的心。当我放下自己的骄傲，诚实地面对自己的时候，我清楚地认识到自己的罪，自己的软弱，知道我已经在这世界迷失了太远。于是我开始祷告，接受基督做我的救主，指引前进的方向。

今年复活节的时候，我和太太决定一同受洗归入主的名下。感谢主，在我信主的过程里有这么多人帮助我，这实在是主的恩典。

“你们得救是本乎恩，也因着信，这并不是出于自己，乃是神所赐的”(弗2:8)

### 三、我的改变

从信自己到信靠主。

“因为凡祈求的，就得着。寻找的，就寻见。叩门的，就给他开门。”(马太7:7)

我一直是一个刻苦勤奋的人，相信所有的事情都可以通过个人努力来解决。可是实际上，有很多的压力、困难是我自己解决不了的。至于人生的方向，根本就没有找到。于是，有很多的夜晚，我都在焦虑、彷徨中无法入睡。信主以后，遇到困难的情况，我就向耶稣基督祷告，求祂指引我，并给我信心。祷告之后，我的心情平静了，困难也就迎刃而解。

我从中国来到美国，英语不怎么好，还要领导一个全球性的项目，工作上的挑战很大。有的时候对第二天要开的会议很头疼，实在不晓得会不会顺利，代表各个地区和业务部门的代表能否达成一致。于是我就求主给我信心和智慧，也求主降圣灵在我们中间，使我们的工作能带给他人益处。每次祷告之后，我负责的项目都会进展顺利，团队相互支持和谐。感谢主。

#### 学习新的生活方式

保罗用上帝的启示来告诉我们：“若有人在基督里，他就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。”

无论是做父母、夫妻关系，还是与人交往，圣经都有非常好的教导。尤其是我所在的国语团契，有非常好的氛围，大家分享生活经验、彼此鼓励，让我受益很多。通过讨论，我认识到自己很多不足的地方，需要向其他的弟兄姐妹学习。学习按照基督徒的方式生活，用爱和包容来对待身边的人。

我信主的时间不长，在属灵的方面还是个婴儿。感谢神的带领保守，愿主不断地引导我，加添我的信心，让我行出祂的模样，在这世上做光做盐。阿们。